晨报送福利 199元泰安豪华二日游

夫妻同行减免一人费用 报名电话:0533-2279058

泰安文化底蕴深厚,泰山 古松葱郁,又多流泉瀑布,庄严 巍峨中不乏灵秀,加之缥缈云 雾,平添几分神秘。日前,大众 日报淄博融媒体中心联手旅行 社为广大老年朋友送上福利, 畅游泰安,游览富饶的自然风 光,领略瑰丽的人文风貌,价格 仅需199元/人,夫妻同行可减 免一人费用。

本次行程首先带你游览岱庙,俗称"东岳庙",国家5A级旅游景区,是历代帝王举行封禅大典和祭拜泰山神的地方,"济南府人全,泰安州神全"。岱庙保存了历代帝王祭祀泰山神的祭器、供品、工艺品,更为珍贵的是有184块历代碑刻和48块汉画像石,存有秦朝李斯篆书的泰山刻石,成为我国继西安、曲阜之后的第三座碑林。岱庙与北京故宫、山东曲阜三孔、承德避暑山庄的外八庙,并称"中国四大古建筑群"。

游完岱庙,来到泰山红门, 红门宫前建有"一天门""孔子 登临处""天阶"三重石坊,为碧



岱庙正阳门 资料照片

霞元君之所,殿南有合云亭,殿 右有且止亭。举首远望,泰安 风光尽收眼底,每日晨曦辉映 半山,景色壮丽,被称为泰山 "红门晓日"胜景。

还可以逛一逛泰安老街, 在这里可以感受"曲巷斜街信 马,小桥流水谁家"的美好意境。欣赏国家级非物质文化遗产——泰山皮影戏。泰山皮影戏历史悠久,早在明代就有记载,距今有600多年的历史。民间素有"登泰山不看影戏不成游也"的说法。

泰山脚下有适合赤灵芝的 生长环境,带你了解真正好灵芝 的生长环境,亲眼见证灵芝的生 产工艺和生产过程。

还等什么,让我们一起相约 泰安,带上美好的心情,来一次 说走就走的旅行吧!

特别说明:

1.全程零自费景点,无强迫 购物、无强制消费,高档商务酒 店,高标准特色餐。

2. 55岁以上读者均可报 名,2天1夜,每人仅需199元来回 豪华大巴包车费用,夫妻同行可 减免一人费用。

3.豪华精品团仅限24人,报 满即止。

4.车内配备额温枪、消毒水 (每天消毒)、免洗洗手液。

出行日期:7月28日至7月

报名地址:柳泉路280号晨报大厦一楼读者接待室

报名电话: 0533-2279058

淄博医保微信号 开通"掌上大厅"

淄博7月20日讯 淄博医 保微信公众号开通"掌上大厅" 了!参保信息查询、医保关系 转移、异地就医备案都能实现 即时办理。

为了方便参保人业务办理,淄博医疗保障微信公众号中增加了"掌上大厅"模块,点击选择"淄博医保",即可办理常见医保业务。

记者获悉,目前淄博市已 开通网上办理业务的渠道有 "爱山东爱淄博"APP、医保网 上大厅、"淄博医保"微信、支付 宝小程序等。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **刘文思** 通讯员 **齐迪**

西五路北延等项目 房屋征收程序启动

淄博7月20日讯 近日,淄博市住建局发布《淄博市人民政府关于确定淄博高新技术产业开发区西五路北延建设项目和齐桓路道路工程房屋征收范围的公告》(下称《公告》),启动房屋征收程序。

《公告》显示,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》有关规定,淄博高新技术产业开发区西五路北延建设项目和齐桓路道路工程符合《国有土地上房屋征收与补偿条例》第八条第(二)项规定的情形,市政府决定启动房屋征收程序。房屋征收范围:淄博高新技术产业开发区西五路以东山东东英装饰工程有限公司部分国有土地上的房屋及其附属物。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **刘文思**

不用多跑腿 充电桩安上了

供电部门上门服务打造为民服务"便捷键"

淄博7月20日讯 "您好,我是张店区齐悦国际三期业主,想咨询下充电桩的办理手续。"7月15日,王先生拨通国网淄博供电公司张店供电中心马尚服务队的服务电话,咨询办理业务需要什么材料。他刚买了新能源电动汽车,准备在自家车位上安装充电桩,想尽快办好安装手续,不耽误车辆正常使用。

打这个咨询电话之前,他 还做好了跑到供电公司营业厅 办理的准备,原先办理此项业 务是需要个人跑腿的,个人需 要跑物业去准备车位使用权证 明、同意安装证明等资料,繁琐 不说,还很耗时间。

如今,情况已大不同了。

接电话的服务人员向他解释道,不用跑营业厅,只需用手机下载、注册网上国网APP,从线上办理用电业务就可以,随后指导他完成安装并从APP提交了办理充电桩用电业务。

通过国网APP收到办电申请后,当天下午,张店供电中心台区经理来到小区物业对接。物业根据供电公司发送的函,提供了王先生的车位使用权证明和物业同意安装证明。台区

经理同客户和物业工作人员一同确定了充电桩电表位置,当 场为客户装表送电。

"流程环节减少了,业扩报 装提速了,真正做到了居民办 业务一次也不用跑腿。"台区经 理说。

在以往,居民办理充电桩 用电业务,需自己与物业打交 道以准备相关材料,全部办齐 需2至3天时间,有时还容易产 生矛盾。今年5月1日,供电公 司加入淄博市"无证明城市应 用系统",服务人员可通过部门 核验方式向有关单位发函,请 相关单位将所需证明材料上传系统,供电公司核验无误后即可为客户办理充电桩用电业务。这相当于供电部门将原先需要居民干的活揽到身上,上门服务、"代跑材料",业务办得好不说,速度也快了。

看到仅一天就办完了充电桩业务,王先生感慨地说:"全程不需要自己跑来跑去提供证明材料,不需要盖各种章,真是太方便了。"

大众日报淄博融媒体中心 记者 **孙渤海** 通讯员 **王凌** 云 **牛秋辰**

淄博市第一医院肿瘤一科副主任兼放疗技术科副主任刘吉升

X射线下的死神狙击者



提起恶性肿瘤,人们往往会感到不寒而栗。然而,总有一群白衣战士迎难而上,与死神较量。在淄博市第一医院,肿瘤一科副主任兼放疗技术科副主任刘吉升就是这群战士的代表人物之一。

1991年夏天,经过五年的刻苦学习,刘吉升走出了潍坊医学院的大门,成为淄博市第一医院肿瘤科的一名医生,从此开始了30年与死神较量的职业生涯。

淄博市第一医院肿瘤科成立于1972年,是淄博市第一家、 全省第三家肿瘤专科。在这里, 刘吉升从一名初出茅庐的学生,成长成了远近闻名的肿瘤医生,并先后两次脱产到中国医学科学院肿瘤医院和北京大学研究生院进修学习。

肿瘤放射治疗是利用放射线治疗肿瘤的一种局部区域治疗方法,和手术、化疗并称肿瘤治疗三大方法。"现在大约50%至70%的癌症患者在治疗过程中需要放疗,其中约有40%的癌症可以用放疗根治。放射治疗在肿瘤治疗中作用和地位日益突出,已成为治疗恶性肿瘤主要手段之一。"刘吉升说。

从医30年来,刘吉升几乎每 天都要面对患者的痛苦,在他看 来,培养一支优秀的队伍,是对 患者最大的责任。如今,他所在 的科室拥有一支专业的医护团 队,其中还有一名在读博士。科 室每年都会派出医护人员到复 旦大学肿瘤医院、中科院肿瘤医院、山东省肿瘤医院等进修学习,全面提升业务能力。

随着CT影像技术和计算机技术发展,现在放疗技术已经由二维放疗发展到三维放疗、四维放疗,可以从不同角度来观察肿瘤。放疗剂量分布也由点剂量分布发展到体积剂量分布,在体积剂量分布中达到照射剂量调强,在肿瘤得到放疗剂量优化的同时,最大限度降低正常组织照射剂量。

也正是因为如此,刘吉升除了大力推动人才培养,还积极倡导科室引进先进的治疗设备,与国际放射治疗发展接轨,推动放射治疗从二维技术迈入以三维/四维和功能影像为基础的精确治疗时代。2016年,医院斥资2000余万元引进美国瓦里安直线加速器IX及Eclipse13.5放疗

计划系统;2017年初,花费800余万元引进飞利浦大孔径定位CT,使淄博市第一医院的放疗设备配置在全市乃至全省都处于领先地位。

2018年,刘吉升带领团队开展了4D—CT引导的呼吸门控四维放疗和SBRT立体定向体部放疗。这是目前国内最先进的一种放射治疗技术,淄博市第一医院由此成为淄博唯一开展此项技术的医院。

刘吉升说,随着放疗技术越来越精准,很多以前治不了的肿瘤现在可以治了,以前疗效不好的肿瘤,现在疗效也提高了,毒副作用也得到了有效控制,患者的痛苦小了,生活质量也好多了。作为医生,这是让他最欣慰的。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张继才** 通讯员 **程方 周燕宁 冯志远**

■ 名医简介

刘吉升,副主任医 师,从事肿瘤综合治疗30 年,为山东省抗癌协会医 学物理技术分会委员会 常务委员、山东省抗癌协 会放射肿瘤学分会委员 会委员、山东省医学会姑 息医学分会委员会委员、 山东省医师协会肿瘤多 学科综合治疗专业委员 会委员、淄博市医学会肿 瘤放射治疗学专业委员 会副主任委员、淄博市医 学会胃肠肿瘤多学科综 合治疗专业委员会副主 任委员

擅长恶性肿瘤的放射治疗。